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re
 b

ei
ng

 p
ut

 o
n 

th
e 

m
ar

ke
t, 

th
er

ef
or

e 
it 

is
 p

os
si

bl
e 

th
at

 th
is

 v
al

ue
 is

 n
ot

 a
t 0

 d
ur

in
g 

th
e 

fir
st

 in
st

al
la

tio
n.

Pr
es

s 
Ex

it 
bu

tto
n 

to
 c

lo
se

 th
e 

m
ai

n 
m

en
u.

1.
 H

om
e

W
he

n 
m

ai
n 

m
en

u 
is

 o
pe

ne
d 

H
om

e 
m

en
u 

ba
r w

ill 
be

 
hi

gh
lig

ht
ed

. T
he

 c
on

te
nt

 o
f t

he
 H

om
e 

m
en

u 
ca

n 
be

 
s 

go
 to

 th
e 

TV
 m

en
u,

 
hi

gh
lig

ht
 t

he
 E

di
t 

H
om

e 
op

tio
n 

an
d 

pr
es

s 
O

K
. T

he
 

H
om

e 
m

en
u 

w
ill 

sw
itc

h 
to

 e
di

t 
m

od
e.

 I
n 

ed
it 

m
od

e 
yo

u 
ca

n 
de

le
te

 o
r c

ha
ng

e 
th

e 
po

si
tio

n 
of

 a
ny

 it
em

 in
 

th
e 

H
om

e 
m

en
u.

 H
ig

hl
ig

ht
 a

n 
op

tio
n 

an
d 

pr
es

s 
O

K
. 

Se
le

ct
 D

el
et

e 
or

 M
ov

e 
op

tio
n 

an
d 

pr
es

s 
O

K
. I

n 
or

de
r 

to
 m

ov
e 

a 
m

en
u 

ite
m

 u
se

 th
e 

R
ig

ht
, L

ef
t, 

U
p 

an
d 

D
ow

n 
di

re
ct

io
n 

bu
tto

ns
 to

 s
el

ec
t t

he
 p

os
iti

on
 th

at
 y

ou
 w

an
t 

th
e 

ite
m

 to
 m

ov
e 

to
 a

nd
 p

re
ss

 O
K

.
Yo

u 
ca

n 
al

so
 a

dd
 o

pt
io

ns
 fr

om
 o

th
er

 m
en

us
 to

 H
om

e 
m

en
u.

 J
us

t h
ig

hl
ig

ht
 a

n 
op

tio
n 

an
d 

pr
es

s 
th

e 
D

ow
n 

di
re

ct
io

n 
bu

tto
n 

on
 th

e 
re

m
ot

e.
 If

 y
ou

 s
ee

 A
dd

 to
 H

om
e 

op
tio

n 
yo

u 
ca

n 
ad

d 
it 

to
 th

e 
H

om
e 

m
en

u.
2.

 S
ea

rc
h

Yo
u 

ca
n 

se
ar

ch
 f

or
 C

ha
nn

el
s,

 G
ui

de
, 

TV
 m

en
us

, 
Ap

pl
ic

at
io

ns
, 

W
eb

, 
Yo

uT
ub

e 
an

d 
Vi

de
os

 u
si

ng
 t

hi
s 

op
tio

n.
 P

re
ss

 O
K 

an
d 

en
te

r a
 k

ey
 w

or
d 

us
in

g 
th

e 
vi

rtu
al

 
ke

yb
oa

rd
. T

he
n 

hi
gh

lig
ht

 O
K

 a
nd

 p
re

ss
 O

K
 to

 s
ta

rt 
th

e 
se

ar
ch

. R
es

ul
ts

 w
ill 

be
 d

is
pl

ay
ed

 o
n 

th
e 

sc
re

en
. 

H
ig

hl
ig

ht
 t

he
 d

es
ire

d 
re

su
lt 

us
in

g 
th

e 
di

re
ct

io
na

l 
bu

tto
ns

 a
nd

 p
re

ss
 O

K
 to

 o
pe

n.
3.

 T
V

3.
1.

 G
ui

de
Yo

u 
ca

n 
ac

ce
ss

 th
e 

el
ec

tro
ni

c 
pr

og
ra

m
m

e 
gu

id
e 

m
en

u 
us

in
g 

th
is

 o
pt

io
n.

 R
ef

er
 t

o 
El

ec
tr

on
ic

 P
ro

gr
am

m
e 

G
ui

de
 s

ec
tio

n 
fo

r m
or

e 
in

fo
rm

at
io

n.
3.

2.
 C

ha
nn

el
s

Yo
u 

ca
n 

ac
ce

ss
 th

e 
C

ha
nn

el
s 

m
en

u 
us

in
g 

th
is

 o
pt

io
n.

 
R

ef
er

 t
o 

U
si

ng
 t

he
 C

ha
nn

el
 L

is
t 

se
ct

io
n 

fo
r 

m
or

e 
in

fo
rm

at
io

n.
3.

3.
 T

im
er

s
Yo

u 
ca

n 
se

t t
im

er
s 

fo
r f

ut
ur

e 
ev

en
ts

 u
si

ng
 th

e 
op

tio
ns

 o
f 

th
is

 m
en

u.
 Y

ou
 c

an
 a

ls
o 

re
vi

ew
 th

e 
pr

ev
io

us
ly

 c
re

at
ed

 
tim

er
s 

un
de

r t
hi

s 
m

en
u.

To
 a

dd
 a

 n
ew

 ti
m

er
 s

el
ec

t t
he

 A
dd

 T
im

er
 ta

b 
us

in
g 

th
e 

Le
ft/

R
ig

ht
 b

ut
to

ns
 a

nd
 p

re
ss

 O
K

. S
et

 th
e 

su
b-

m
en

u 
op

tio
ns

 a
s 

de
si

re
d 

an
d 

w
he

n 
fin

is
he

d 
pr

es
s 

O
K

. A
 n

ew
 

tim
er

 w
ill 

be
 c

re
at

ed
. 

To
 e

di
t a

 p
re

vi
ou

sl
y 

cr
ea

te
d 

tim
er

, h
ig

hl
ig

ht
 th

at
 ti

m
er

,  
se

le
ct

 t
he

 E
di

t 
Se

le
ct

ed
 T

im
er

 t
ab

 a
nd

 p
re

ss
 O

K
. 

C
ha

ng
e 

th
e 

su
b-

m
en

u 
op

tio
ns

 a
s 

de
si

re
d 

an
d 

pr
es

s 
O

K
 to

 s
av

e 
yo

ur
 s

et
tin

gs
.

To
 c

an
ce

l a
n 

al
re

ad
y 

se
t 

tim
er

, 
hi

gh
lig

ht
 t

ha
t 

tim
er

, 
se

le
ct

 D
el

et
e 

Se
le

ct
ed

 T
im

er
 ta

b 
an

d 
pr

es
s 

O
K

. A
 

co
nf

irm
at

io
n 

m
es

sa
ge

 w
ill 

be
 d

is
pl

ay
ed

. H
ig

hl
ig

ht
 Y

es
 

an
d 

pr
es

s 
O

K
 to

 p
ro

ce
ed

. T
he

 ti
m

er
 w

ill 
be

 c
an

ce
lle

d.

It 
is

 n
ot

 p
os

si
bl

e 
to

 s
et

 ti
m

er
s 

fo
r t

w
o 

or
 m

or
e 

ev
en

ts
 

th
at

 w
ill 

br
oa

dc
as

te
d 

in
 d

iff
er

en
t c

ha
nn

el
s 

at
 th

e 
sa

m
e 

tim
e 

in
te

rv
al

. I
n 

th
is

 c
as

e 
yo

u 
w

ill 
be

 a
sk

ed
 to

 c
ho

os
e 

on
e 

of
 th

es
e 

tim
er

s 
an

d 
ca

nc
el

 o
th

er
s.

 H
ig

hl
ig

ht
 th

e 
tim

er
 y

ou
 w

an
t t

o 
ca

nc
el

 a
nd

 p
re

ss
 O

K,
 O

pt
io

ns
 m

en
u 

w
ill 

be
 d

is
pl

ay
ed

. T
he

n 
hi

gh
lig

ht
 S

et
/C

an
ce

l a
nd

 p
re

ss
 

O
K

 to
 c

an
ce

l t
ha

t t
im

er
. Y

ou
 w

ill 
ha

ve
 to

 s
av

e 
ch

an
ge

s 
af

te
r t

ha
t. 

In
 o

rd
er

 to
 d

o 
th

at
 p

re
ss

 O
K

, h
ig

hl
ig

ht
 S

av
e 

C
ha

ng
es

 a
nd

 p
re

ss
 O

K
 a

ga
in

.
3.

4.
 M

or
e 

A
pp

s
In

 o
rd

er
 t

o 
m

an
ag

e 
th

e 
ap

ps
 in

st
al

le
d 

on
 y

ou
r 

TV
, 

yo
u 

ca
n 

us
e 

th
is

 o
pt

io
n.

 H
ig

hl
ig

ht
 a

nd
 p

re
ss

 O
K

. Y
ou

 
ca

n 
ad

d 
an

 in
st

al
le

d 
ap

p 
to

 H
om

e 
m

en
u,

 la
un

ch
 o

r 
re

m
ov

e 
it.

 H
ig

hl
ig

ht
 a

n 
ap

p 
an

d 
pr

es
s 

O
K

 to
 s

ee
 th

e 
av

ai
la

bl
e 

op
tio

ns
.

M
ar

ke
t

Yo
u 

ca
n 

ad
d 

ne
w

 a
pp

s 
fro

m
 th

e 
ap

pl
ic

at
io

n 
m

ar
ke

t 
us

in
g 

th
is

 o
pt

io
n.

 H
ig

hl
ig

ht
 a

nd
 p

re
ss

 O
K

. A
va

ila
bl

e 
ap

ps
 w

ill
 b

e 
di

sp
la

ye
d.

 Y
ou

 c
an

 a
ls

o 
ac

ce
ss

 t
he

 
ap

pl
ic

at
io

n 
m

ar
ke

t f
ro

m
 w

ith
in

 th
e 

M
or

e 
A

pp
s 

m
en

u.
3.

6.
 A

cc
es

si
bi

lit
y

Yo
u 

ca
n 

ac
ce

ss
 th

e 
ac

ce
ss

ib
ilit

y 
se

tti
ng

s 
m

en
u 

di
re

ct
ly

 
us

in
g 

th
is

 o
pt

io
n.

3.
7.

 P
riv

ac
y 

Se
tti

ng
s

Yo
u 

ca
n 

ac
ce

ss
 t

he
 p

riv
ac

y 
se

tti
ng

s 
m

en
u 

di
re

ct
ly

 
us

in
g 

th
is

 o
pt

io
n.

 T
hi

s 
op

tio
n 

m
ay

 n
ot

 b
e 

av
ai

la
bl

e 
de

pe
nd

in
g 

on
 th

e 
m

od
el

 o
f y

ou
r T

V 
an

d 
th

e 
se

le
ct

ed
 

co
un

try
 d

ur
in

g 
th

e 
fir

st
 ti

m
e 

in
st

al
la

tio
n 

pr
oc

es
s.

4.
 S

et
tin

gs
Yo

u 
ca

n 
m

an
ag

e 
th

e 
se

tti
ng

s 
of

 y
ou

r 
TV

 u
si

ng
 t

he
 

op
tio

ns
 o

f t
hi

s 
m

en
u.

 R
ef

er
 to

 S
et

tin
gs

 M
en

u 
Co

nt
en

t 
se

ct
io

n 
fo

r m
or

e 
in

fo
rm

at
io

n.
Yo

u 
ca

n 
re

se
t y

ou
r c

us
to

m
is

at
io

ns
 o

n 
th

e 
H

om
e 

m
en

u 
to

 d
ef

au
lts

 u
si

ng
 th

e 
R

es
et

 A
pp

s 
op

tio
n 

(a
va

ila
bi

lit
y 

de
pe

nd
s 

on
 T

V 
m

od
el

 a
nd

 it
s 

fe
at

ur
es

). 
H

ig
hl

ig
ht

 a
nd

 
pr

es
s 

O
K

. A
 c

on
fir

m
at

io
n 

m
es

sa
ge

 w
ill 

be
 d

is
pl

ay
ed

. 
H

ig
hl

ig
ht

 Y
es

 a
nd

 p
re

ss
 O

K
 to

 p
ro

ce
ed

. N
ot

e 
th

at
 y

ou
 

w
ill 

no
t b

e 
ab

le
 to

 p
er

fo
rm

 th
is

 o
pe

ra
tio

n 
ag

ai
n 

w
ith

in
 

th
e 

ne
xt

 fe
w

 m
in

ut
es

.
So

ur
ce

s
Yo

u 
ca

n 
m

an
ag

e 
yo

ur
 in

pu
t s

ou
rc

e 
pr

ef
er

en
ce

s 
us

in
g 

th
e 

op
tio

ns
 o

f t
hi

s 
m

en
u.

 T
o 

ch
an

ge
 th

e 
cu

rre
nt

 s
ou

rc
e 

hi
gh

lig
ht

 o
ne

 o
f t

he
 o

pt
io

ns
 a

nd
 p

re
ss

 O
K

. 
So

ur
ce

 S
et

tin
gs

Yo
u 

ca
n 

ac
ce

ss
 th

e 
so

ur
ce

 s
et

tin
gs

 m
en

u 
di

re
ct

ly
 u

si
ng

 
th

is
 o

pt
io

n.
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In
se

rt
in

g 
th

e 
B

at
te

rie
s 

in
to

 th
e 

R
em

ot
e

Th
e 

re
m

ot
e 

m
ay

 h
av

e 
a 

sc
re

w
 th

at
 s

ec
ur

es
 th

e 
ba

tte
ry

 
co

m
pa

rtm
en

t c
ov

er
 o

nt
o 

th
e 

re
m

ot
e 

co
nt

ro
l (

or
 th

is
 m

ay
 

be
 in

 a
 s

ep
ar

at
e 

ba
g)

. R
em

ov
e 

th
e 

sc
re

w,
 if

 th
e 

co
ve

r 
is

 s
cr

ew
ed

 o
n 

pr
ev

io
us

ly.
 T

he
n 

re
m

ov
e 

th
e 

ba
tte

ry
 

co
m

pa
rtm

en
t c

ov
er

 to
 re

ve
al

 th
e 

ba
tte

ry
 c

om
pa

rtm
en

t. 
In

se
rt 

tw
o 

1.
5V

 - 
si

ze
 A

A
A

 b
at

te
rie

s.
 M

ak
e 

su
re

 th
e 

(+
) 

an
d 

(-)
 s

ig
ns

 m
at

ch
 (o

bs
er

vi
ng

 c
or

re
ct

 p
ol

ar
ity

). 
D

o 
no

t 
m

ix
 o

ld
 a

nd
 n

ew
 b

at
te

rie
s.

 R
ep

la
ce

 o
nl

y 
w

ith
 s

am
e 

or
 

eq
ui

va
le

nt
 ty

pe
. P

la
ce

 th
e 

co
ve

r b
ac

k 
on

. S
ec

ur
e 

th
e 

co
ve

r a
ga

in
 w

ith
 th

e 
sc

re
w,

 if
 a

ny
.

A 
m

es
sa

ge
 w

ill 
be

 d
is

pl
ay

ed
 o

n 
th

e 
sc

re
en

 w
he

n 
th

e 
ba

tte
rie

s 
ar

e 
lo

w
 a

nd
 m

us
t b

e 
re

pl
ac

ed
. N

ot
e 

th
at

 w
he

n 
th

e 
ba

tte
rie

s 
ar

e 
lo

w,
 th

e 
pe

rfo
rm

an
ce

 o
f t

he
 re

m
ot

e 
co

nt
ro

l m
ay

 b
e 

im
pa

ire
d.

Ba
tte

rie
s 

sh
ou

ld
 n

ot
 b

e 
ex

po
se

d 
to

 e
xc

es
si

ve
 h

ea
t 

su
ch

 a
s 

su
ns

hi
ne

, f
ire

 o
r t

he
 li

ke
.

Po
w

er
 C

on
ne

ct
io

n
IM

PO
R

TA
N

T:
 T

he
 T

V 
se

t i
s 

de
si

gn
ed

 to
 o

pe
ra

te
 o

n 
a 

12
 V

 D
C

 s
up

pl
y.

 F
or

 th
is

, a
n 

ad
ap

to
r i

s 
us

ed
 w

hi
ch

 
gi

ve
s 

12
 V

 v
ol

ta
ge

. C
on

ne
ct

 th
is

 a
da

pt
or

 to
 a

 s
ys

te
m

 
th

at
 s

up
pl

ie
s 

. 
Af

te
r u

np
ac

ki
ng

, a
llo

w
 th

e 
TV

 s
et

 to
 re

ac
h 

th
e 

am
bi

en
t 

ro
om

 te
m

pe
ra

tu
re

 b
ef

or
e 

yo
u 

co
nn

ec
t t

he
 s

et
 to

 th
e 

m
ai

ns
.

1.
 

AC
 a

da
pt

or
2.

 
Po

w
er

 In
pu

t, 
D

C
 1

2 
V 

te
rm

in
al

Im
po

rt
an

t s
af

et
y 

in
fo

rm
at

io
n

B
e 

su
re

 to
 g

ro
un

d 
th

e 
co

nn
ec

tio
n 

pr
op

er
ly

C
on

ne
ct

 t
he

 g
ro

un
d 

te
rm

in
al

 o
f 

th
e 

A
C

 
ad

ap
to

r w
ith

 th
e 

gr
ou

nd
 te

rm
in

al
 p

ro
vi

de
d 

at
 

th
e 

po
w

er
 o

ut
le

t u
si

ng
 th

e 
en

cl
os

ed
 p

ow
er

 
co

rd
. I

f t
he

 p
ro

vi
de

d 
pl

ug
 d

oe
s 

no
t f

it 
yo

ur
 

ou
tle

t, 
co

ns
ul

t a
n 

el
ec

tri
ci

an
 fo

r r
ep

la
ce

m
en

t 
of

 th
e 

ob
so

le
te

 o
ut

le
t.

Su
re

ly
 c

on
ne

ct
 th

e 
gr

ou
nd

 w
ire

.

A
nt

en
na

 C
on

ne
ct

io
n

C
on

ne
ct

 th
e 

ae
ria

l o
r c

ab
le

 T
V 

pl
ug

 to
 th

e 
ae

ria
l i

np
ut

 
(A

N
T)

 s
oc

ke
t o

r s
at

el
lit

e 
pl

ug
 to

 th
e 

sa
te

llit
e 

in
pu

t (
LN

B)
 

so
ck

et
 lo

ca
te

d 
on

 th
e 

re
ar

 s
id

e 
of

 th
e 

TV
.

R
ea

r s
id

e 
of

 th
e 

TV

1.
 S

at
el

lit
e

2.
 A

er
ia

l o
r c

ab
le

 If
 y

ou
 w

an
t t

o 
co

nn
ec

t a
 d

ev
ic

e 
to

 th
e 

TV
, m

ak
e 

su
re

 th
at

 b
ot

h 
th

e 
TV

 a
nd

 th
e 

de
vi

ce
 a

re
 tu

rn
ed

 o
ff 

be
fo

re
 m

ak
in

g 
an

y 
co

nn
ec

tio
n.

 A
fte

r t
he

 c
on

ne
ct

io
n 

is
 d

on
e,

 y
ou

 c
an

 tu
rn

 o
n 

th
e 

un
its

 a
nd

 u
se

 th
em

.

Li
ce
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e 

N
ot

ifi
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tio
n

Th
e 

te
rm

s 
H

D
M

I, 
H

D
M

I 
H

ig
h-

D
ef

in
iti
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 M

ul
tim

ed
ia

 
In

te
rfa

ce
, 

H
D

M
I 

tra
de

 d
re
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 a

nd
 t

he
 H

D
M

I 
Lo

go
s 

ar
e 

tra
de

m
ar

ks
 o

r 
re

gi
st

er
ed

 t
ra

de
m

ar
ks

 o
f 

H
D

M
I 

Li
ce

ns
in

g 
Ad

m
in

is
tra

to
r, 

In
c.

M
an

uf
ac

tu
re

d 
un

de
r l

ic
en

ce
 fr

om
 D

ol
by

 L
ab

or
at

or
ie

s.
 

D
ol

by
, 

D
ol

by
 A

ud
io

, 
an
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 d
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 d
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 d
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 p
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 d
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 d
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 d
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 d
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 p
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 r
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t c
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r p
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at
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 C
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 p
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n.

 R
ep

or
te

z-
vo

us
 à

 la
 s

ec
tio

n 
U

til
is

at
io

n 
de

 la
 L

is
te

 d
es

 C
ha

în
es

 p
ou

r p
lu

s 
d'

in
fo

rm
at

io
ns

.
3.

3.
 M

in
ut

er
ie

s
Vo

us
 p
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 d
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 d
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t d

an
s 

ce
 m

en
u.

P
ou

r 
aj

ou
te

r 
un

e 
no

uv
el

le
 m

in
ut

er
ie

, 
sé

le
ct

io
nn

ez
 

l’o
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 d
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 s
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 m
od

ifi
er

 u
ne

 m
in

ut
er

ie
 c
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 c
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 d
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 p
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 d
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 l
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m
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 c
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 m
in

ut
er

ie
 q

ue
 v

ou
s 

so
uh

ai
te

z 
an

nu
le

r 
et

 a
pp

uy
ez

 s
ur

 O
K

, l
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 s
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 p
ou

r 
an

nu
le

r 
ce

tte
 m

in
ut

er
ie

. 
Vo

us
 d
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 c
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m
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 p
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 m
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 d
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 d
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 l
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 p
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 c
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t d
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 c
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 p
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 p
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 d
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u 

.
Si

 v
ou

s 
êt

es
 c

on
ne

ct
é 

à 
un

 ré
se

au
 s

an
s 

fil
, l

'o
pt

io
n 

D
é-

co
nn

ec
te

r a
pp

ar
aî

tra
 d

an
s 

le
 m

en
u 

R
és

ea
u 

et
 v

ot
re

 
pr

of
il 

de
 r

és
ea

u 
sa

ns
 f

il 
se

ra
 é

ga
le

m
en

t 
en

re
gi

st
ré

. 
Ai

ns
i, 

vo
tre

 té
lé

vi
se

ur
 s

e 
co

nn
ec

te
ra

 a
ut

om
at

iq
ue

m
en

t 
au

 m
êm

e 
ré

se
au

 c
ha

qu
e 

fo
is

 q
ue

 v
ou

s 
pa

ss
er

ez
 à

 u
ne

 
co

nn
ex

io
n 

sa
ns

 fi
l. 

Po
ur

 v
ou

s 
dé

co
nn

ec
te

r d
'u

n 
ré

se
au

 
pr

of
il 

de
 ré

se
au

 s
an

s 
fil

 e
nr

e-
gi

st
ré

D
éc

on
ne

ct
er

 e
t a

pp
uy

ez
 s

ur
 O

K
.

Si
 v

ot
re

 r
ou

te
ur

 e
st

 é
qu

ip
é 

d’
un

 W
PS

, v
ou

s 
po

uv
ez

 
di

re
ct

em
en

t v
ou

s 
co

nn
ec

te
r a

u 
m

od
em

/ro
ut

eu
r s

an
s 

av
oi

r 
à 

en
tre

r 
le

 m
ot

 d
e 

pa
ss

e 
ou

 a
jo

ut
er

 le
 r

és
ea

u 
au

 p
ré

al
ab

le
. 

Sé
le

ct
io

nn
ez

 A
pp

uy
er

 s
ur

 W
PS

 s
ur

 
l’o

pt
io

n 
de

 v
ot

re
 r

ou
te

ur
 W

i-F
i 

et
 a

pp
uy

ez
 s

ur
 

O
K

. A
pp

uy
ez

 s
ur

 le
 b

ou
to

n 
W

PS
 d

e 
vo

tre
 m

od
em

/
ro

ut
eu

r 
po

ur
 é

ta
bl

ir 
la

 c
on

ne
xi

on
. 

U
ne

 c
on

fir
m

at
io

n 
de

 c
on

ne
xi

on
 a

pp
ar

aî
tra

 s
ur

 l’é
cr

an
 d

e 
vo

tre
 té

lé
vi

se
ur

 
un

e 
fo

is
 le

s 
ap

pa
re

ils
 a

pp
ar

ié
s.

 S
él

ec
tio

nn
ez

 O
K

 p
ou

r 
co

nt
in

ue
r. A

uc
un

e 
au

tre
 c

on
fig

ur
at

io
n 

n’
es

t n
éc

es
sa

ire
.

et
 a

pp
uy

ez
 s

ur
 

le
 b

ou
to

n 
O

K
Pa

ra
m

èt
re

s 
A

va
nc

és
 e

t 
ap

pu
ye

z 
su

r 
le

 b
ou

to
n 

O
K

 e
t a

pp
uy

ez
 s

ur
 le
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bo
ut

on
 O

K

Co
nn

ec
té

 
ou

 N
on

 C
on

ne
ct

é

 le
 W

iF
i

 d
’u

n 
W

iF
i, 

vo
us

  
da

ns
 le

 m
en

u 
So

ur
ce

s 
et

 a
pp

uy
ez

 s
ur

 O
K

, 
le

s 

té
lé

ph
on

e 
po

rta
bl

e 
et

 a
pp

uy
ez

 s
ur

 le
 b

ou
to

n 
O

K
 

Vo
us

 p
ou

ve
z 

té
lé

ch
ar

ge
r 

un
e 

ap
pl

ic
at

io
n 

di
st

an
te

 
vi

rtu
el

le
 d

e 
té

lé
co

m
m

an
de

 à
 p

ar
tir

 d
u 

se
rv

eu
r 

du
 

fo
ur

ni
ss

eu
r d

’a
pp

lic
at

io
n 

de
 v

ot
re

 té
lé

ph
on

e 
po

rta
bl

e 
s’

il 
es

t d
is

po
ni

bl
e.

 
R

em
ar

qu
e 

: C
et

te
 fo

nc
tio

n 
pe

ut
 n

e 
pa

s 
êt

re
 p

ris
e 

en
 c

ha
rg

e 
pa

r c
er

ta
in

s 
té

lé
ph

on
es

 p
or

ta
bl

es
.

Le
 M

od
e 

Ve
ill

e 
en

 R
és

ea
u 

es
t u

ne
 n

or
m

e 
qu

i p
er

m
et

 
à 

un
 a

pp
ar

ei
l d

'ê
tre

 m
is

 s
ou

s 
te

ns
io

n 
ou

 ré
ve

illé
 p

ar
 

un
 m

es
sa

ge
 r

és
ea

u.
 C

e 
m

es
sa

ge
 e

st
 e

nv
oy

é 
au

 
di

sp
os

iti
f p

ar
 u

n 
pr

og
ra

m
m

e 
ex

éc
ut

é 
vi

a 
un

 a
pp

ar
ei

l 
à 

di
st

an
ce

, n
ot

am
m

en
t u

n 
sm

ar
tp

ho
ne

, c
on

ne
ct

é 
au

 
m

êm
e 

ré
se

au
 lo

ca
l. 

Vo
tre

 té
lé

vi
se

ur
 p

re
nd

 e
n 

ch
ar

ge
 la

 fo
nc

tio
n 

W
oW

LA
N

. 
C

et
te

 f
on

ct
io

nn
al

ité
 p

eu
t 

êt
re

 d
és

ac
tiv

ée
 l

or
s 

du
 

pr
oc

es
su

s 
d'

in
st

al
la

tio
n 

in
iti

al
e.

 P
ou

r 
ac

tiv
er

 c
et

te
 

fo
nc

tio
n,

 d
éf

in
is

se
z 

l'o
pt

io
n 

 
da

ns
 le

 m
en

u 
R

és
ea

u 
co

m
m

e 
A

ct
iv

é.
 L

e 
di

sp
os

iti
f 

qu
i e

nv
oi

e 
le

 m
es

sa
ge

 ré
se

au
 e

t l
e 

té
lé

vi
se

ur
 d

oi
ve

nt
 

né
ce

ss
ai

re
m

en
t 

êt
re

 c
on

ne
ct

és
 a

u 
m

êm
e 

ré
se

au
. 

La
 fo

nc
tio

n 
de

 M
od

e 
Ve

ille
 e

n 
R

és
ea

u 
n'

es
t p

ris
e 

en
 

ch
ar

ge
 q

ue
 p

ou
r l

es
 a

pp
ar

ei
ls

 A
nd

ro
id

 O
S 

et
 n

e 
pe

ut
 

êt
re

 u
til

is
ée

 q
ue

 v
ia

 le
s 

ap
pl

ic
at

io
ns

 Y
ou

Tu
be

 e
t N

et
fli

x.
P

ou
r 

po
uv

oi
r 

pr
of

ite
r 

de
 c

et
te

 f
on

ct
io

nn
al

ité
, 

vo
us

 
de

ve
z 

co
nn

ec
te

r l
e 

té
lé

vi
se

ur
 e

t l
’a

pp
ar

ei
l d

is
ta

nt
 a

u 
m

oi
ns

 u
ne

 fo
is

, l
e 

té
lé

vi
se

ur
 a

llu
m

é.
 S

i l
e 

té
lé

vi
se

ur
 

es
t é

te
in

t, 
la

 c
on

ne
xi

on
 d

oi
t ê

tre
 ré

ta
bl

ie
 a

u 
pr

oc
ha

in
 

al
lu

m
ag

e.
 D

an
s 

le
 c

as
 c

on
tra

ire
, c

et
te

 fo
nc

tio
nn

al
ité

 
n'

es
t p

as
 d

is
po

ni
bl

e.
 C

ec
i n

’e
st

 p
as

 v
al

ab
le

 lo
rs

qu
e 

le
 

té
lé

vi
se

ur
 e

st
 e

n 
ve

ille
.

La
 p

er
fo

rm
an

ce
 d

e 
ce

rta
in

s 
ap

pa
re

ils
 d

is
po

ni
bl

es
 s

ur
 

le
 m

ar
ch

é 
pe

ut
 v

ar
ie

r 
en

 f
on

ct
io

n 
de

 l’
ar

ch
ite

ct
ur

e 
lo

gi
ci

el
le

. A
fin

 d
'u

til
is

er
M

od
e 

Ve
ille

 e
n 

ré
se

au
 a

ve
c 

de
 m

ei
lle

ur
es

 p
er

fo
rm

an
ce

s,
 v

eu
ill

ez
 

vo
us

 a
ss

ur
er

 q
ue

 v
ot

re
 a

pp
ar

ei
l d

is
po

se
 d

e 
la

 d
er

ni
èr

e 
ve

rs
io

n 
du

 m
ic

ro
lo

gi
ci

el
.

Si
 v

ou
s 

so
uh

ai
te

z 
qu

e 
vo

tre
 t

él
év

is
eu

r 
co

ns
om

m
e 

m
oi

ns
 d

'é
ne

rg
ie

 e
n 

m
od

e 
ve

ill
e,

 v
ou

s 
po

uv
ez

 
dé

sa
ct

iv
er

 c
et

te
 fo

nc
tio

n 
en

 d
éf

in
is

sa
nt

 l'o
pt

io
n 

M
od

e 
 c

om
m

e 
D

és
ac

tiv
é.

A
ffi

ch
ag

e 
sa

ns
 fi

l
L’

af
fic

ha
ge

 s
an

s 
fil

 e
st

 u
ne

 n
or

m
e 

de
 d

iff
us

io
n 

de
 

co
nt

en
us

 v
id

éo
 e

t 
so

no
re

s.
 C

et
te

 f
on

ct
io

nn
al

ité
 

pe
rm

et
 d

'u
til

is
er

 v
ot

re
 té

lé
vi

se
ur

 c
om

m
e 

pé
rip

hé
riq

ue
 

d'
af

fic
ha

ge
 s

an
s 

fil
.

U
til

is
at

io
n 

av
ec

 d
es

 té
lé

ph
on

es
 p

or
ta

bl
es

Il e
xi

st
e 

di
ve

rs
es

 n
or

m
es

 re
la

tiv
es

 a
u 

pa
rta

ge
 d

'é
cr

an
s,

 
no

ta
m

m
en

t d
e 

co
nt

en
us

 g
ra

ph
iq

ue
s,

 v
id

éo
 e

t s
on

or
es

 
en

tre
 v

ot
re

 a
pp

ar
ei

l m
ob

ile
 e

t v
ot

re
 té

lé
vi

se
ur

.
P

ui
s,

 a
pp

uy
ez

 s
ur

 l
e 

bo
ut

on
 S

ou
rc

e 
de

 l
a 

té
lé

co
m

m
an

de
 e

t b
as

cu
le

z 
ve

rs
 la

 s
ou

rc
e 

A
ffi

ch
ag

e 
sa

ns
 fi

l. 
U

n 
éc

ra
n 

s'
af

fic
he

 ré
vé

la
nt

 q
ue

 le
 té

lé
vi

se
ur

 e
st

 p
rê

t 
à 

êt
re

 c
on

ne
ct

é.
O

uv
re

z 
l'a

pp
lic

at
io

n 
de

 p
ar

ta
ge

 s
ur

 v
ot

re
 té

lé
ph

on
e 

po
rta

bl
e.

 L
es

 n
om

s 
de

 c
es

 a
pp

lic
at

io
ns

 v
ar

ie
nt

 e
n 

fo
nc

tio
n 

de
s 

m
ar

qu
es

, 
re

po
rte

z-
vo

us
 a

u 
m

an
ue

l d
e 

vo
tre

 a
pp

ar
ei

l m
ob

ile
 p

ou
r p

lu
s 

d'
in

fo
rm

at
io

ns
.

R
ec

he
rc

he
z 

de
s 

ap
pa

re
ils

. 
A

pr
ès

 s
él

ec
tio

n 
et

 
co

nn
ex

io
n 

de
 v

ot
re

 té
lé

vi
se

ur
, l

’é
cr

an
 d

e 
vo

tre
 a

pp
ar

ei
l 

s’
af

fic
he

 s
ur

 v
ot

re
 té

lé
vi

se
ur

.
R

em
ar

qu
e 

: 
C

et
te

 f
on

ct
io

n 
ne

 p
eu

t 
êt

re
 u

til
is

ée
 q

ue
 s

i 
l'a

pp
ar

ei
l 

m
ob

ile
 l

a 
pr

en
d 

en
 c

ha
rg

e.
 S

i 
vo

us
 r

en
co

nt
re

z 
de

s 
pr

ob
lè

m
es

 a
ve

c 
la

 c
on

ne
xi

on
, 

vé
rif

ie
z 

si
 la

 v
er

si
on

 d
u 

sy
st

èm
e 

d’
ex

pl
oi

ta
tio

n 
qu

e 
vo

us
 u

til
is

ez
 p

re
nd

 e
n 

ch
ar

ge
 

ce
tte

 fo
nc

tio
nn

al
ité

. D
es

 p
ro

bl
èm

es
 d

’in
co

m
pa

tib
ili

té
 p

eu
ve

nt
 

se
 p

os
er

 a
ve

c 
de

s 
ve

rs
io

ns
 d

e 
sy

st
èm

e 
d’

ex
pl

oi
ta

tio
n 

co
m

m
er

ci
al

is
ée

s 
ap

rè
s 

la
 p

ro
du

ct
io

n 
de

 c
e 

té
lé

vi
se

ur
. 

La
 

re
ch

er
ch

e 
et

 la
 c

on
ne

xi
on

 d
es

 p
ro

ce
ss

us
 v

ar
ie

nt
 s

el
on

 le
 

pr
og

ra
m

m
e 

qu
e 

vo
us

 u
til

is
ez

.

R
és

ol
ut

io
n 

de
s 

pr
ob

lè
m

es
 d

e 
co

nn
ec

tiv
ité

R
és

ea
u 

sa
ns

 fi
l i

nd
is

po
ni

bl
e

A
ss

ur
ez

-v
ou

s 
qu

e 
le

s 
pa

re
-fe

u 
de

 v
ot

re
 r

és
ea

u 
pe

rm
et

te
nt

 la
 c

on
ne

xi
on

 s
an

s 
fil

 T
V.

 
Es

sa
ye

z 
à 

no
uv

ea
u 

de
 re

ch
er

ch
er

 le
s 

ré
se

au
x 

sa
ns

 
R

és
ea

u.
Vé

rif
ie

z 
le

 m
od

em
 (

ro
ut

eu
r).

 S
i l

e 
ro

ut
eu

r 
n’

a 
pa

s 
de

 p
ro

bl
èm

e,
 v

ér
ifi

ez
 la

 c
on

ne
xi

on
 In

te
rn

et
 d

e 
vo

tre
 

m
od

em
.
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C
on

ne
xi

on
 le

nt
e

In
te

rr
up

tio
n 

lo
rs

 d
'u

ne
 le

ct
ur

e 
ou

 ré
ac

tio
ns

 
le

nt
es

Si
 v

ou
s 

re
nc

on
tre

z 
de

 t
el

s 
pr

ob
lè

m
es

, 
es

sa
ye

z 
le

s 
so

lu
tio

ns
 s

ui
va

nt
es

 :
M

ai
nt

en
ez

 u
ne

 d
is

ta
nc

e 
d’

au
 m

oi
ns

 tr
oi

s 
m

èt
re

s 
en

tre
 

le
 fo

ur
 à

 m
ic

ro
-o

nd
es

, l
es

 té
lé

ph
on

es
 p

or
ta

bl
es

, l
es

 
ap

pa
re

ils
 é

qu
ip

és
 d

’u
n 

Bl
ue

to
ot

h 
ou

 to
ut

 a
ut

re
 a

pp
ar

ei
l 

co
m

pa
tib

le
 a

ve
c 

le
 W

LA
N

 e
t v

ot
re

 té
lé

vi
se

ur
. E

ss
ay

ez
 

de
 c

ha
ng

er
 la

 c
ha

în
e 

ac
tiv

e 
su

r l
e 

ro
ut

eu
r W

LA
N

.
C

on
ne

xi
on

 in
te

rn
et

 in
di

sp
on

ib
le

 / 
Pa

rt
ag

e 

D
om

ai
ne

 n
on

 v
al

id
e 

As
su

re
z-

vo
us

 d
e 

vo
us

 ê
tre

 d
éj

à 
co

nn
ec

té
 à

 v
ot

re
 P

C
 

U
til

is
at

io
n 

du
 s

er
vi

ce
 d

u 
ré

se
au

 P
ar

ta
ge

 A
ud

io
/

Vi
dé

o

1.
 In

st
al

la
tio

n 
du

 lo
gi

ci
el

 s
er

ve
ur

Vo
us

 n
e 

po
uv

ez
 p

as
 u

til
is

er
 la

 f
on

ct
io

n 
de

 P
ar

ta
ge

 
 

 s
er

ve
ur

 n
’e

st
 p

as
 in

st
al

lé
 

da
ns

 v
ot

re
 

. 
In

st
al

le
z 

su
r v

ot
re

 o
rd

in
at

eu
r u

n 
pr

og
ra

m
m

e 
se

rv
eu

r 
ap

pr
op

rié
.

Vo
ir 

le
 c

ha
pi

tre
 C

on
ne

ct
iv

ité
 S

an
s 

Fi
l 

po
ur

 l
es

 
in

fo
rm

at
io

ns
 d

ét
ai

llé
es

 s
ur

 la
 c

on
fig

ur
at

io
n.

3.
 A

ct
iv

ez
 P

ar
ta

ge
 V

id
éo

 A
ud

io
En

tre
z 

da
ns

 le
 m

en
u 

Pa
ra

m
èt

re
s>

A
pp

ar
ei

ls
 e

t 
ac

tiv
ez

 l'
op

tio
n 

Pa
rt

ag
e 

A
ud

io
 V

id
éo

.

 d
an

s 
le

 m
en

u 
So

ur
ce

s
 d

es
 b

ou
to

ns
 

di
re

ct
io

nn
el

s 
et

 a
pp

uy
ez

 s
ur

 O
K

. 

O
K

 
Le

 n
av

ig
at

eu
r m

ul
tim

éd
ia

 v
a 

s'
af

fic
he

r. 
R

éf
ér

ez
-v

ou
s 

à 
la

 p
ar

tie
 d

u 
m

en
u 

N
av

ig
at

eu
r 

 
po

ur
 p

lu
s 

d'
in

fo
rm

at
io

ns
 s

ur
 la

 le
ct

ur
e 

de
s 

fic
hi

er
s.

E
n 

ca
s 

de
 p

ro
bl

èm
e 

av
ec

 le
 r

és
ea

u,
 d

éb
ra

nc
he

z 
vo

tre
 té

lé
vi

se
ur

 d
e 

la
 p

ris
e 

m
ur

al
e 

et
 r

eb
ra

nc
he

z-
le

 
à 

no
uv

ea
u.

 L
es

 m
od

es
 le

ct
ur

e 
sp

éc
ia

le
 e

t 
di

ffé
ré

e 
ne

 s
on

t p
as

 p
ris

 e
n 

ch
ar

ge
 p

ar
 la

 
 d

e 
Pa

rta
ge

 
.

R
em

ar
qu

e 
: 

C
er

ta
in

s 
P

C
 p

eu
ve

nt
 n

e 
pa

s 
av

oi
r 

la
 c

ap
ac

ité
 

d'
ut

ili
se

r 
la

 f
on

ct
io

n 
 e

n 
ra

is
on

 d
es

 
pa

ra
m

èt
re

s 
A

dm
in

is
tr

at
eu

r 
et

 S
éc

ur
ité

 (
te

ls
 q

ue
 l

es
 P

C
 

co
m

m
er

ci
au

x)
.

A
pp

lic
at

io
ns

Vo
us

 p
ou

ve
z 

ac
cé

de
r a

ux
 a

pp
lic

at
io

ns
 in

st
al

lé
es

 s
ur

 
vo

tre
 té

lé
vi

se
ur

 à
 p

ar
tir

 d
u 

m
en

u 
A

pp
s.

 A
pp

uy
ez

 s
ur

 le
 

bo
ut

on
 M

en
u 

de
 la

 té
lé

co
m

m
an

de
, l

e 
m

en
u 
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A B C D E
English VESA WALL MOUNT MEASUREMENTS Hole Pattern Sizes (mm) Screw Sizes Length (X) Thread (Y)
Deutsch MASSANGABEN FÜR VESA-WANDMONTAGE Lochmustergrößen (mm) Schraubengrößen Länge (X) Gewinde (Y)

DIMENSIONS DU SUPPORT DE FIXATION MURALE VESA Dimensions des modèles de trous de montage (mm) Dimensions des vis Longueur (X) Filetage (Y)
Italiano Misurazioni installazione a parete VESA Dimensioni schema foro (mm) Dimensioni vite Lunghezza (X) Filettatura (Y)

MEDIÇÕES DE MONTAGEM MURAL VESA Dimensões do molde de furação (mm) Tamanhos do parafuso Comprimento (X) Rosca (Y)
MEDIDAS DEL MONTAJE DE PARED VESA Tamaños de patrón para agujero (mm) Tamaños de tornillo Longitud (X) Rosca (Y)

Uzunluk (X)

Polski Gwint (Y)

Magyar Hossz (X) Menet (Y)
Lungime (X) Filet (Y)

Svenska VESA VÄGGMONTERINGSMÅTT Hålmönsterstorlear (mm) Skruvstorlekar Längd (X) Tråd (Y)
Nederlands VESA WANDMONTAGE METINGEN Grootte booropening (mm) Schroefgroote Lengte (X) Draad (Y)
Suomi Ruuvinkoot Pituus (x) Kierre (Y)
Norsk VESA VEGGMONTERINGSMÅL Hullmønster størrelser (mm) Lengde (x) Tråd (Y)
Dansk VESA VÆGMONTERINGS-MÅL Hulmønster-størrelser (mm) Længde(X) Tråd (Y)

Srpski Dimenzije zavrtnjeva Navoj (Y)
Rozmery skrutiek

MERE STENSKEGA NOSILCA VESA Velikosti vzorca lukenj (mm) Velikosti vijakov Navoj (Y)
Hrvatski Navoji (Y)
Bosanski Dimenzije vijaka Navoj (Y)

VESA TVIRTINIMO PRIE SIENOS MATAVIMAI Ilgis (X) Sriegis (Y)
Garums (X)

Eesti Kruvi suurus Keere (Y)
Shqip PËRMASAT E NJËSISË SË MONTIMIT NË MUR VESA Gjatësia (X) Filetimi (Y)

  VESA      )(     )X(   )Y(
       VESA     )"(     )X(   )Y(

     VESA      ) (      )X(   )Y(

A VESA WALL MOUNT MEASUREMENTS

B  
Sizes (mm)

W H
75 75

C es

D th (X)
min. (mm) 5
max. (mm) 8

E M4 
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, 

 
doc.vosshub.com

EN: Hereby, 
declares that the radio equipment type TFT IDTV is in 
compliance with Directive 2014/53/EU. The full text of the 
EU declaration of conformity is available at the following 
internet address: doc.vosshub.com

CZ: Tímto 

adrese: doc.vosshub.com
DA: Hermed erklærer VESTEL Elektronik Sanayi ve 

, at radioudstyrstypen TFT IDTV er i 
overensstemmelse med direktiv 2014/53/EU. EU-

på følgende internetadresse: doc.vosshub.com
DE: Hiermit erklärt VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret 

, dass der Funkanlagentyp TFT IDTV der Richtlinie 
2014/53/EU entspricht. Der vollständige Text der 
EU-Konformitätserklärung ist unter der folgenden 
Internetadresse verfügbar: doc.vosshub.com

VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret 

ES: Por la presente, VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret 
declara que el tipo de equipo radioeléctrico TFT 

IDTV es conforme con la Directiva 2014/53/UE. El 
texto completo de la declaración UE de conformidad 

 
doc.vosshub.com

ET: Käesolevaga deklareerib VESTEL Elektronik Sanayi 
, et käesolev raadioseadme tüüp 

TFT IDTV vastab direktiivi 2014/53/EL nõuetele. ELi 
vastavusdeklaratsiooni täielik tekst on kättesaadav 
järgmisel internetiaadressil: doc.vosshub.com

FI: vakuuttaa, 
että radiolaitetyyppi TFT IDTV on direktiivin 2014/53/
EU mukainen. EU-vaatimustenmukaisuusvakuutuksen 
täysimittainen teksti on saatavilla seuraavassa 
internetosoitteessa: doc.vosshub.com

FR: Le soussigné, , 
déclare que l’équipement radioélectrique du type TFT 
IDTV est conforme à la directive 2014/53/UE. Le texte 
complet de la déclaration UE de conformité est disponible 
à l’adresse internet suivante: doc.vosshub.com

HR: ovime 
izjavljuje da je radijska oprema tipa TFT IDTV u skladu 
s Direktivom 2014/53/EU. Cjeloviti tekst EU izjave o 

doc.vosshub.com

HU: igazolja, hogy 

 
doc.vosshub.com

IT: Il fabbricante, , 
dichiara che il tipo di apparecchiatura radio TFT IDTV è 
conforme alla direttiva 2014/53/UE. Il testo completo della 
dichiarazione di conformità UE è disponibile al seguente 
indirizzo Internet: doc.vosshub.com

LT: Aš, , patvirtinu, 

2014/53/ES. Visas ES atitikties deklaracijos tekstas 
prieinamas šiuo interneto adresu: doc.vosshub.com

LV: Ar šo 

MT: B’dan, , 

huwa konformi mad-Direttiva 2014/53/UE. It-test kollu 
tad-dikjarazzjoni ta’ konformità tal-UE huwa disponibbli 

NL: Hierbij verklaar ik, VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret 
, dat het type radioapparatuur TFT IDTV conform is 

met Richtlijn 2014/53/EU. De volledige tekst van de EU-
conformiteitsverklaring kan worden geraadpleegd op het 
volgende internetadres: doc.vosshub.com

PL: niniejszym 

internetowym: doc.vosshub.com
PT: O(a) abaixo assinado(a) VESTEL Elektronik Sanayi ve 

declara que o presente tipo de equipamento 

Diretiva 2014/53/UE. O texto integral da declaração de 

Internet: doc.vosshub.com
RO: Prin prezenta, VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret 

este în conformitate cu Directiva 2014/53/UE. Textul 

SK: týmto 

o zhode je k dispozícii na tejto internetovej adrese:  
doc.vosshub.com

SL: potrjuje, 
da je tip radijske opreme TFT IDTV skladen z 
Direktivo 2014/53/EU. Celotno besedilo izjave EU o 
skladnosti je na voljo na naslednjem spletnem naslovu:  
doc.vosshub.com

SV: Härmed försäkrar VESTEL Elektronik Sanayi ve 
att denna typ av radioutrustning TFT 

IDTV överensstämmer med direkt iv 2014/53/
EU. Den fullständiga texten till EU-försäkran om 
överensstämmelse finns på följande webbadress:  
doc.vosshub.com



Gelhard

GEWÄHRLEISTUNG

Die Firma TV Grawe Service GmbH
Meckinghover Weg 166
D-45711 Datteln
Telefon: +49 (0) 2363/62219
Fax: +49 (0) 2363/65328
service@tv-grawe.de

übernimmt für dieses Produkt eine Gewährleistung für die Dauer von 24
Monaten ab Kaufdatum.

Ausgeschlossen von der Gewährleistung sind Verschleißteile, ästhetische
Teile, Produkte mit beschädigtem Garantiesiegel oder nicht
lesbarer/vorhandener Seriennummer, sowie Schäden, die durch
unsachgemäße Bedienung und/oder unsachgemäßem Gebrauch/Anschluss,
durch den Gebrauch von nicht originalen Ersatzteilen, ungeeigneter
Verpackung oder aus irgendeinem weiteren Grund verursacht werden, die
dem Produkt nicht zuzuschreiben sind.

Beachten Sie unbedingt die Warnhinweise in der Bedienungsanleitung.

Im Garantiefall senden Sie das Gerät, falls möglich, in der Originalverpackung
mit komplettem Zubehör, einem Anschreiben von Ihnen mit Adresse und
Telefon-/Faxnummer und/oder Email-Adresse und einer Kopie Ihres
Kaufbeleges frei Haus (Absender übernimmt Fracht) an oben angegebene
Adresse ein. Unfreie Pakete können nicht angenommen werden. Für
Transportschäden von Geräten, die nicht in der Originalverpackung
verschickt werden, übernimmt die TV-Grawe Service GmbH keine Haftung!

Vor einem eventuellen Versand des Gerätes setzen Sie sich bitte, sollten noch
Fragen bestehen, mit uns unter der oben angegebenen Adresse, Tel.-,
Faxnummer oder Mailadresse in Verbindung. Einige Probleme können auch
durch den Servicesupport telefonisch oder per Email geklärt werden.

Nach erfolgter Reparatur senden wir Ihnen das Gerät frei Haus zurück.
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